

护士换吊瓶 砸到病人头

脑科医院称护士是实习生, 律师称医院应担责



孙玖代指着右眉骨说, 吊瓶砸到这里后滚到右侧伤口。 本报记者 潘跃全 摄

本报聊城10月9日讯(记者 潘跃全) 近日,聊城市脑科医院一护士换吊瓶时,吊瓶不慎滑落,砸到脑伤病人孙玖代。医院称,换吊瓶的护士是实习生已开除。目前,相关索赔事宜仍未达成一致。

孙玖代的妻子赵玉荣9月13日转入聊城市脑科医院,当日进行打眼引流手术。9月21日凌晨1点,护士来换吊瓶,换的过程中吊瓶滑落砸到眼眶,随后又滑落到颅脑手术伤口处。“当时,换吊瓶的护士小敏吓坏了,我没当回事让她走了。”

赵玉荣说,老伴第二天

早晨说“右脑胀痛”,就带他做了CT,医护人员说病情没有明显变化。“那他怎么老说右脑胀痛?”赵玉荣表示怀疑。随后,赵玉荣的家人向法院提出赔偿10万元。

孙玖代所在病区神经内科护士长王女士说,吊瓶砸到了孙玖代的眉骨上,病人病情没受影响。

“小敏是一家职业技术学院的实习生。”王女士说,事发后医院终止了小敏的实习。对于病人家属提出的赔偿,医院的意见是,由医院从中协调,让小敏承担外伤及相关病症的所有费用,她具体负责协调小敏和赵玉荣

的协商。

孙玖代的儿子孙华东提出质疑,他指着住院费用单据9月21日的“I级护理”收费项目说,I级护理竟然用实习生?赵玉荣说,医院不肯提供小敏的联系方式,和小敏联系只能通过医院。

山东永圣律师事务所王乐邦律师说,护士小敏无论是实习生还是正式职工,实行医疗行为时都属于聊城市脑科医院的工作人员,其医疗行为代表医院,出现的过错应由医院承担,患者家属应该要求医院承担责任。医院如认为小敏个人有过错,可以再向小敏进行追偿。

别急着从这里走,聊莘路10月底才通车

轿车接连扎进堵路土堆

本报聊城10月9日讯(记者 谢晓丽) 正在施工的聊莘路10月底才通车,可沙镇路段堵路的土堆挖开一个口后,总有司机急着从那里走。沙镇村民刘先生9日致电本报称,8日夜间又有一辆轿车扎进堵路的土堆。

9日上午,记者注意到聊莘路有的路段已铺筑

完沥青,有的仍在铺路基。在沙镇北头,聊莘路被一高约2米的土堆堵住,只留下了宽约2米的窄道,土堆上竖着“前方施工请绕行”提示牌。

刘先生介绍,10月1日晚有辆轿车扎进土堆里,车头都撞坏了,导致堵了两三个小时车。8日

夜间,又有一辆轿车一头扎进去,车头也撞坏了。

“土堆9月底刚挖开一个豁口,供原料车和附近村民通行,没想到一挖开车流不断,大货车、客车、出租车等都急着从这里走,导致沙镇几乎每天10点都要堵车。”

附近刘庄村一村民说,每天都有车辆从村里

绕行,把地里的白菜都轧了,村里人只得用土把路堵起来。“可总有人能找到路,如此一来,本来就窄的路更窄了。”

聊城市公路局一工作人员说,聊莘路尽管有的路段已完成施工,附近村民可以通行,但道路仍在封闭施工,10月底全部完工后才会恢复通车。



土堆上还散落着轿车的碎片。本报记者 谢晓丽 摄

齐鲁晚报聊城记者站招聘启事

齐鲁晚报是由大众日报社(大众报业集团)主办的山东省唯一省级党报,创刊200多年来,秉承“为读者服务、与读者俱进”的办报宗旨和“办主流大报,树百年品牌”的核心理念,目前已成为山东省发行量最大、广告收入最高、社会影响力最大的报纸,齐鲁晚报连续被评为“全国精神文明建设先进单位”,不仅成为山东最令人瞩目的文化品牌之一,而且在全国晚报都市报类报纸综合竞争力排名中名列第3位,在世界报业百强中名列第22位。

根据事业发展需要,面向社会招聘2名报纸校对人员

- 1、热爱新闻事业,具有较强的新闻敏感,文字功底扎实。
- 2、有强烈的进取意识和团队协作精神,身体健康,品貌端正。
- 3、本科以上学历(含2011年毕业生),年龄不限,专业不限,性别不限。
- 4、能坚持上夜班,能长期在聊城市工作,每周休2天。

咨询电话:0635-8277092 联系人:张先生



膝关节病 治一个好一个

人生四十以后,早晚都会出现关节不灵活,最初很多人不把它当回事,直到上下楼关节疼,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,蹲不下,站不起,晨僵,走也疼,坐也疼,关节积水肿胀甚至变形的时候才想起治疗,却发现很多方法都不管用,医生建议换关节。

在水浒故乡山东梁山县有一民间奇人赵二虎,为人醇厚,一生淡泊名利,服役于新疆兵团,一直从事军事医学的研究积累了深厚的医学经验,服役后回到家乡利用在部队掌握的医术造福一方百姓,方圆百里,无人不知,无人不晓。

他依据“人间有病,地

上就有一种草”的中医理念,对以往治疗骨病方做出了大量研究,终有良药“老兵骨康膏”问世,配方中他大胆创新,主药使用稀土,远红外,磁疗,配以鑫龙骨,蜈蚣,蝎子等物,独创穴位给药,透皮吸收之新法,一举突破了口服药物无法进入病灶的医学难题,患者只需按专业人员的指导把产品贴敷上去,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

姜老师是患病近十年的患者,引起的关节疼痛不敢使劲,近距离活动靠拄拐,

远距离行走靠轮椅,拍片诊断为膝关节滑膜炎,骨质增生,半月板损坏,关节间隙狭窄,关节腔有积水。月初用上“老兵骨康膏”,几天就有好转,月末行走如常人。很多患者反应,花费万元用其他方法治疗不如老兵骨康膏贴几百元之妙。

赵教授提醒:如今市场骨病产品满天飞,为了防止患者上当受骗,请认准“九顶松”牌“老兵骨康膏”本品专门针对:膝关节退行性变,滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,游离骨,软骨软化,风湿类风湿等顽症。

咨询电话:0635-8194618 聊城市专销地址:鲁健大药房(汽车总站路西50米路北)

1 部好车 3 重好礼

——捷达金秋感恩钜惠

秋风送爽,天气渐凉,为答谢捷达200万新老用户对一汽-大众的信赖和支持,金秋之际捷达携三重好礼为消费者奉上感恩钜惠。凡在活动期间购买捷达车型的车主,即可享三重好礼:

一重礼:全车险、“0”利率、3000元二手车置换优惠任你选
好车好礼好省心,实在实用更实惠,活动期间付全款购买捷达车型的车主,即可享一年全车险,让捷达新购车用户轻松体验卓然品质的驾驭快感。贷款购买捷达车型的车主,首付额度低至30%,畅享一年内“0”利率。

在当前高息高物价的经济环境下,使车主的购车与养车压力极大减轻。针对一些准备更换车型的车主,一汽-大众也准备了丰厚的金秋大礼,活动期间二手车置换捷达,除了置换车辆的公正估价可以抵扣车款,在此基础上还有3000元的现金优惠,带给车主更多的意外惊喜。

二重礼:3000元精品装饰,金装捷达带回家。
人靠衣装车靠精装,精美内饰让爱车倍有面子。活动期间购买捷达车型的车主,即可获得一汽大众价值3000元的车内精品装饰,用

户在为自己的爱车选择个性多样的装饰后,将金装捷达轻松带回家!

三重礼:幸运抽奖,奖金最低888元起
金秋实惠购捷达,幸运好礼等你拿!购买捷达的车主,还可参与活动现场的幸运抽奖,奖金最低888元起,丰厚的奖金不仅代表了车主的一份运气,更是一汽大众对车主的一份祝福。

捷达,一款经典省油的家用轿,是伴您一路同行的朋友,更是您值得信赖的伙伴,捷达金秋三重好礼,限量巨惠正在进行中,机不可失不再来! (王立新)